

Рамадан 2011 – 6. День



Спроси, [Мухаммад]: "Кто Господь небес и земли?" Отвечай [сам]: "Аллах". Спроси: "Неужели вы избрали себе помимо Него иных заступников, которые даже сами себе не могут ни помочь, ни навредить". Спроси: "Разве равны слепой и зрячий или равны мрак и свет?" Или же [неверные] признали наряду с Аллахом других богов, которые [будто бы] творили так, как творит Он, так что для них создания [Аллаха и других богов] стали одинаковыми? Скажи: "Аллах - творец всего сущего, Он - единый и всевластный".

(Сура «Ар Ра'ад», 13:16)

"Тот, кто уверовал в Аллаха и иную жизнь, пусть говорит только благое, либо хранит молчание."

(Мухаммад (с.а.с.))



аль-БАДИ`

Тот, Кто творит все без примера и прообраза. Изобретающий; Тот, для Которого нет равных, Которому нет подобных ни в сущности, ни в сифатах, ни в повелениях, ни в решениях, ни в творениях;

Он - Тот, Кто сотворил небеса и землю (не имея примера). И когда Он решит о свершении какого-либо дела, то только говорит ему: "Будь!" - и оно тотчас свершается. (Сура "Аль Бакара", 2:117)



Модель процветания ТИС

Экономическое сотрудничество важно как для стабильности, так и для процветания Мусульманских стран. Большинство Мусульманских стран нуждается в стабильной экономике и в прочной основе. Необходимо уделить внимание развитию эндустрии Исламских государств и сделать необходимые вложения. Образование, экономика, культура, наука и технология должны быть развиты. С развитием технологии одновременно должно развиваться и становиться более качественным образование. Общество должно стремиться быть более производительным. Экономическое сотрудничество станет причиной исчезновения нищеты, недостатка образования, дисбаланса в распределении доходов и других социально-экономических проблем. Возможно создание делового сотрудничества, благодаря которому будут созданы зоны свободной торговли, таможенные союзы и общие рынки. Модель развития общества, живущего по морали Ислама, будет включать в себя также социальное правосудие. Мораль Ислама сделает людей, с одной стороны, целеустремленными и предприимчивыми, с другой стороны, сострадательными, самоотверженными и справедливыми.

Таким образом, в истории имели место подобные примеры. На протяжении всего подъема Исламской цивилизации, Мусульмане также стали лидером в мировой экономике, особенно получили большой успех в торговле. Однако это обогащение произошло не только среди богатых слоев населения, но распространилось на все общество в соответствии с Исламской этикой. Существование фондов, по социальной помощи Исламской цивилизации, библиотек, поварских домов, караван-дворцов, общественных бань, указывает на то, что благосостояние и культура в Исламе распространилась на все слои населения. В наши дни модель развития, которую предоставит Исламский Союз, должна быть именно такой.



Отпечатки пальцев

Давайте представим себе, сколько людей живет сейчас на земле и сколько жило за всю историю существования человечества.

Отпечатки пальцев каждого из этих людей совершенно отличны.

Даже у однойцовых близнецов, обладающих одинаковой структурой ДНК, отпечатки пальцев разнятся. Поскольку в рисунке отпечатка пальца присутствует особый неповторимый дизайн. Рисунок на пальце приобретает свою окончательную форму еще до рождения ребенка на свет, в утробе матери и если не произойдет каких-либо серьезных повреждений кожи рук, остается неизменным на протяжении всей жизни.

Именно по этой причине отпечатки пальцев каждого человека являются неповторимой особенностью каждого человека, своего рода "удостоверением личности". Ученые установили эту важнейшую особенность человека лишь в конце 19 века.

В Коране, ниспосланном за 14 веков до этого открытия, обращается внимание на следы от пальцев. В то время человечество не имело и малейшего представления о столь тонких особенностях и деталях строения человека:

«Неужто думает человек, что Мы не сможем собрать его костей(после смерти)? Истинно, Мы мощны собрать и вновь устроить по порядку даже кончики его пальцев ». (Сура «Воскресение», 75: 3-4)



Израиль должен действовать в соответствии с моральными ценностями Мессии и придерживаться его методов

Фрагмент из интервью г-на Аднана Октава телеканалу Адыяман Асу ТВ, 14 июня 2010

<http://www.harunyahya.tv/videoDetail/Lang/3/Product/31279>



Истина Мирской Жизни

<http://ru.harunyahya.tv/videoDetail/Lang/3/Product/1646/>

Ведь жизнь ваша в мире сем-лишь обольщение благами преходящими.(Коран, 57:20)

Жизненные цели всех людей, живущих без веры, а потому "далеких" от Бога, всегда сходны: каждый человек мечтает поступить в университет, устроиться на хорошую работу, купить дом, обзавестись семьей, обрести спокойную старость в кругу детей и внуков. И вот однажды, совершенно неожиданно, как будто бы проснувшись ото сна, он сталкивается с истиной смерти.

Но отчего люди даже не пытаются задумываться о цели своего существования на земле?!.. Более того, люди вырабатывают особые механизмы защиты себя от угнетающих мыслей о смерти, словно бы не думая о ней они смогут спрятаться от нее и неизбежной ответственности за все совершенные в жизни деяния. Но помните, можно опоздать с признанием истины, ведь обращение ко Всевышнему с мольбой о прощении, когда смерть предстанет перед вами и вы увидите истинность того, что отрицали всю жизнь, уже не будет признано Всевышним.

Не забывайте о цели своего сотворения.



Харун Яхья - ТВ

<http://ru.harunyahya.tv/>



Иман

http://www.harunyahya.ru/Books/kamil_iman_00.php

Произнесение слов «Я уверовал» – это лишь начало пути, после чего человек всю оставшуюся земную жизнь должен тайно и явно своими делами и намерениями показать Всевышнему, что он искренне стремится к Аллаху и соблюдает все одобренные Аллахом законы земного бытия.

Только эта позиция является доказательством искренности Имана человека перед Богом. Искренность человека перед Аллахом велика настолько, насколько велико его стремление жить по законам и морали, предписанной Творцом.

Каждый человек ответственен перед Аллахом за воспитание в себе высоких нравственных качеств и искреннее стремление к этому на протяжении всей жизни, ибо нет предела совершенствованию Имана, нельзя останавливаться на этом пути, ибо, однажды остановившись, душа необратимо начнет обратный, регрессивный отсчет.

<https://www.harunyahya.info/ru/stati/ramadan-2011-6-deny>